
El®ször belátjuk, hogy az A0B0C0 háromszögben a C0-ból induló mC0
, és az A3B3C3 háromszögben a C3-ból

induló mC3
magasságok megegyeznek. Ennek igazolásához tekintsük az ábrát.

Mivel a küls® pontból körhöz húzott érint®k hossza megegyezik, ezért CA0 = CB0, illetve CA3 = CB3. Természe-

tesen ebb®l az is adódik, hogy A0B0 és A3B3 párhuzamos szakaszok, amelyek közös szakaszfelez® mer®legese éppen

a C-beli bels® szögfelez®, jelöljük ezt f -fel.

Az mC0
és mC3

magasságok éppen az f -re vett vetületekkel adhatók meg, ezért jelölje tetsz®leges x szakasz f -re

vonatkozó mer®leges vetületét xf
. Az ábráról leolvasható, hogy mC0

= (C0B)f + (BA0)
f
, illetve mC3

= (C3A)
f +

(AB3)
f
.

Jól ismert, hogy

AB3 = AC3 = BC0 = BA0 = s− b,

ahol s az ABC háromszög kerületének fele. Ebb®l egyrészt nyilvánvalóan (C3A)
f
= (C0B)

f
, mivel C3A és C0B közös

egyenesre illeszked®, egyenl® hosszú szakaszok. Másrészt (AB3)
f = (BA0)

f
is következik, mivel ez a két szakasz is

egyenl® hosszú, és AB3 f -re vonatkozó tükörképe illeszkedik a BA0 egyenesre. Ezzel az mC0
= mC3

egyenl®séget

beláttuk. Hasonlóan igazolhatók az mB0
= mB2

és mA0
= mA1

összefüggések is (értelemszer¶ jelölésekkel).

Felhasználva a bizonyított mC0
= mC3

összefüggést, továbbá a párhuzamos szel®szakaszok tételét kapjuk, hogy
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T3

=
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s
,

s hasonlóan

T0
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s− b

s
és

T0
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s− a

s
.

Ezeket összegezve
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s
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s
= 1,

ami a bizonyítandóval ekvivalens.
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